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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 26 年 6月 16 日（月） 開催時刻 15 時 00 分から 17 時 00 分

会議名 上田中央地域協議会(平成 26年度第 3回)

出席者 太田委員、河田委員、神林委員、桐島委員、久保田委員、清水委員、関口委員、

戸澤委員、中澤委員、伴委員、樋村委員、古川委員、松澤委員、宮坂委員、宮

島委員、矢島委員、山浦委員、渡邉委員

（欠席委員）伊藤委員、栗内委員

（事務局）神林地域振興政策幹、北沢市民参加・協働推進担当係長、堀内市民

参加・協働推進担当係長、樋口市民参加・協働推進担当主事

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

皆様と協力して、中央地域協議会を進めてまいりたいと思いますのでよろしくお

願いします。それでは早速協議事項へ入りたいと思います。

3 協議事項

（1）わがまち魅力アップ応援事業の審査について

会長： わがまち魅力アップ応援事業の審査について事務局よりお願いします。

事務局： わがまち魅力アップ応援事業の審査についてお手元の資料にしたがって、説

明させていただきます。（資料を基に説明）

会長： ただ今の説明で何か質問ある方お願いします。

委員： 昨年度も審査をしましたが、審査の時間が足りなく感じました。一生懸命案を

練った団体に対して、時間をかけて審査をできればと思います。先に配られる選考

申込書等の資料を見ても、文面のみだとよくわからないことが多く、変な先入観が

入ってしまうので、きちんと話を聞く方がいいと思います。
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事務局： 時間をとるために一日かけて審査していただくことも可能ですが、申請事業の

数等もありますので、全体を見た中で時間配分をしたいと思います。いろいろなご

意見をいただいて改善する所は改善していきたいと思います。

委員： 審査する立場の心構えとして、より改善をということで採択をした方がいいのか

厳しい目で判断した方がいいのか基準を教えてください。

事務局： 地域性もありますので判断は難しいですが、地域を代表する皆さんにご判断を

いただき、その意見を尊重して採否を決定する制度としていますので、これまでの

通りの審査を行っていただければいいと思います。

（2）第 5期地域協議会における調査研究テーマについて

会長： 続きまして第 5 期地域協議会における調査研究テーマについて、今まで中央地域

協議会が行ってきた調査等資料をふまえ、今期はどのようにテーマを決めたらいい

か、皆さんに伺いたいと思います。

委員： 今までの課題で解決されていない事柄があると思いますが、引き続き調査研究し

なくてもいいのでしょうか。

事務局： 全部解決済になっているのが理想ですが、検討中や推進中のもあります。ただ

提出された意見書のその後の進歩状況について、各課から毎年 1 回程度説明をもら

うようになっておりますので、ご理解いただければと思います。

委員： 千本桜や真田丸の関係で、観光客の皆さんにお越しいただくにあたり、私たちが

以前テーマにあげたトイレの問題も関わってくると思います。市でも何か対策をし

ていると思うので、連携をしていきたいと思います。

委員： コミュニティ活動の一環として、人と物がセットだと思いますので、人と人が話

せる場所、公民館以外にあずまやのような場所を確保していくことも大事なことだ

と思います。

会長： 様々な意見が出されましたが、次回までに皆さんのお考えをまとめていただいて、

今期の中央地域協議会の調査研究テーマを決めてまいりたいと思います。
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（3）その他

ｇ

事務局： 第 4 期の地域協議会を振り返ってのアンケート結果をお配りしてあります。今

お話に出たご意見や内容等も載っておりますので、参考にしていただければと思い

ます。また、わがまち魅力アップ応援事業の実績報告会の一覧表と第 4 期の全地域

の地域協議会の活動一覧表をお配りしてありますので、合わせて目を通しておいて

いただければと思います。

会長： 全体で何かありますか。

委員： 市の備蓄ということで確認したいのですが、公園管理事務所の見学は可能ですか。

事務局： 日程等について担当課と調整いただいたうえで、見学は可能です。

4 その他

次回会議の開催と日程について

第 4回中央地域協議会 平成 26 年 7 月 22 日（火）

第 5回中央地域協議会 平成 26 年 8 月 19 日（火）

5 閉 会


